



(2021～2022 年度)

ライオンズクラブ国際協会 337-D 地区 鹿児島 R.

## 第 2 回運営委員会議事録

2022 年 2 月 22 日(火)13:00～14:30

於：かごしま国際交流センター

### 1. 開会宣言並びにゴング

- ・生駒 RC より開会宣言がなされた。

### 2. 出席者紹介

- ・L 田尻より出欠の確認がなされた。

※ 審議に先立ち、議事録署名人に RC・L 生駒、地区会計監査委員・L 松若を指名し、了承をいただいた。

### 3. リジョン・チェアパーソンあいさつ

生駒 RC よりあいさつがあり「今一度、この苦しい状況に歯をくいしばっていただいて、お互いにライオンズの高揚に手を携えてがんばっていきましょう。」などと述べられた。

### 4. 地区ガバナーあいさつ

地区ガバナーL 金沢よりあいさつがあり「初めての鹿屋での年次大会を成功させたと思っているので皆様にもぜひご協力いただきたい。残り 4 か月ちょっと、ガバナーの職を全うし、奉仕を目標にがんばりたい。」などと述べられた。

### 5. 審議事項

議長：L 生駒

#### (1) 議案審議

- ・今回は議案がなかったと L 田尻より報告があった。

#### (2) 運営会計・事業会計・共同 ACT 会計上半期決算報告

- ・リジョン会計 L 田尻より決算報告がなされた。

#### (3) 会計監査報告と承認

- ・リジョン会計監査委員 L 東より会計監査報告がなされ、構成員に承認された。

#### (4) その他

#### ※ ZC の選任について①

L 瀬戸山「先日のキャビネット会議にて審議継続になったので発表させていただく。先日鹿児島黎明 LC よりキャビネット会議の議案で出した ZC の選出について、来期は L 川田代が指名した人が ZC になるということに現在なっている。337 の A 地区から E 地区まで確認したところ A・C・E 地区においては従来通り、輪番制で決めているということだった。B 地区も国際本部からの申し出はあったが、RC と地区が相談しながら決めているという実情であった。なので、鹿児島の ZC の選出についてはやはりゾーンである程度推薦いただいた方を時期のガバナーが承認するという方が望ましいのかなと思うので本日できたら議決してほしい。」

L 生駒「鹿児島リジョンとしては、これについて審議ではなく『連絡並びに報告事項』のところで取り上げさせていただきたい。なので一旦審議事項としては取り下げるということをお願いしたい。リジョンというのは地区の中の組織であって、地区で審議することをリジョンで決議することはできないと思っている。」

L 瀬戸山「今日決められないということは、次のキャビネット会議か年次大会で決議するということが。」

L生駒「ZCの選任はガバナーがすることであってそれに対して、リジョンとしてガバナーに意見を持つのはいかなものかと思われる。決議というのはまた別のことである。」

L瀬戸山「もちろん委嘱を出すのはガバナーであるが今までの決め方を変える必要があるのかと我々一般の会員は思っている。」

L生駒「それはL瀬戸山のご意見であり、一般の会員様というのは他にたくさんいる。今この場でその話をする内容ではないので『連絡並びに報告事項』のところで話をさせていただきたい。」

## 6. 連絡並びに報告事項

(1) 下半期行事予定（地区年次大会含む）クラブ成績表他

(2) 鹿児島R. 共同ACT基金運営報告

(3) 2月の理事会・例会についてのアンケート結果

・L田尻より(1)・(2)・(3)について連絡、報告がなされた。

(4) その他

### ※ 感謝状贈呈

・共同ACT基金に寄付をいただいた鹿児島南LCと加世田LCの会長へ生駒RCより感謝状が贈呈された。（加世田LC会長はリモート出席の為、後日送付。）

・地区SPC.FWT委員長L窪田に金沢ガバナーより感謝状が贈呈された。

### ※ ZCの選任について②

L瀬戸山「各地区のZCの権限というのは皆さんが思っている以上に重い。基金の運営や第二副地区ガバナーの選挙などにもZCは関わっている。やはりそういうことを考えると公平性・平等性を鑑みてゾーンから輩出されるZCが必要ではないかと思う。沖縄リジョンからガバナーが選出されたときには、鹿児島リジョンの会員さんをガバナーはよく知らないのではないか。そうすると誰に頼むかとなったら前のガバナーとかに依頼をするのではないか。それであればなおさらのこと今まで通りゾーンで選んだ方がいいのではないか。」

L生駒「非常に分かりやすい意見であるが、あくまでも意見としてリジョンの中では取り扱わせていただく。この件については第一第二副地区ガバナー、歴代の方がこの意見を踏まえて運営できるようしつかりお伝えするというで終わらせていただく。」

L叶「私たちもこの件に関してはL瀬戸山の言われる通りだと思っているし、8Zは島々で成り立っているんで、今まで通りのローテーションで何ら支障はなかった。8Zは内規にも明記してあるが、各地区の事情は各クラブが一番わかっているんで各地区から上がってきた人をガバナーがZCに指名する方がいいのではないかと思う。」

L生駒「ゾーンの内規があるということだったが、内規はあくまでも内規であって国際会則付則の枠を超えないのであれば一向に問題ないと思うが、そこを越えることはあり得ないのでそこをお気を付けいただければと思う。」

### ※ 第二副地区ガバナー推薦委員会について

L西山「第二副地区ガバナーの立候補はどうなっているか。2名届いているのか。」

L生駒「3Z～8Zの皆様方にご案内が届いていると思うが、メ切が2/25であることから、現段階で何名というのは言えず、メ切終了後の公表ということで御理解いただけたらと思う。」

L西山「仮に2名立候補があったらどのように選出するのか。役員推薦規程があるが、規程の通り進めていただくようお願いしたい。」

L生駒「ガバナーからリジョンに対して要請があったので、リジョンとしては規程通り推薦委員長を定め一任した。推薦委員長がどうご判断されるか。」

L西山「4Zから2名出ると聞いている。ZCとして胸が痛い。4Zだけで話し合おうとしたが、それではしこりが残り、後々尾を引くのではないかという意見もあり、それならリジョンで規約の通りお願いした方がいいのではないかと思ってお話させていただいた。どうかよろしくをお願いしたい。」

L脇黒丸「この規程を守って第二副地区ガバナーを選考いただくよう2/25以降進めてほしい。よろしくをお願いしたい。」

L生駒「先程からそのように説明させて頂いています。」

7. 地区役員からの伝達事項

- ・各委員会より伝達事項をお話された。

地区 LCIF 委員長 L 瀬戸山 ⇒ 現在の寄付の状況・引き続きの寄付のお願い

地区レオ・YCE 委員長 L 北 ⇒ 時期のキャンプの案内・レオ活動の紹介

地区 SPC・FWT 委員長 L 窪田 ⇒ FWT 上半期報告

地区 ICT 委員長 L 菊谷 ⇒ アクティビティ報告状況一覧の説明

地区クエスト委員長 L 本田 ⇒ 年次大会での表彰について

地区 GLT 委員長 L 松下 ⇒ 会員増強上半期の報告


8. 閉会のあいさつ

L 川田代より閉会のあいさつがあり「ZC 選任についてたくさんのご意見があるが、国際本部の方針を御理解いただき、御協力願いたい。」などと述べられた。


9. 閉会宣言並びにゴング

- ・生駒 RC より閉会宣言がなされた。

議事録署名人(リジョン・チェアパーソン) L 生駒

生駒 大志 

議事録署名人(地区会計監査委員) L 松若

松若 晋也 

議事録作成人

田尻真弥

---

2022年3月10日